

दिसम्बर, 2017 के महत्वपूर्ण प्रयास

- * पुलिस महानिरीक्षक एवं पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर को पत्र प्रेषित कर, मेसर्स गणपति कोल्ड स्टोरेज से पुनः इलायची के बैग चोरी होने की घटना की जाँच एक विशेष टीम से कराने की माँग की गई, ताकि अज्ञात चोर पकड़े जा सके और कोल्ड स्टोरेज संचालक को हो रही आर्थिक हानि एवं नुकसान से राहत मिल सके ।
- * केन्द्रीय सूचना-प्रौद्योगिकी मंत्री, श्री रविशंकर प्रसाद एवं केन्द्रीय मंत्री, श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को पत्र लिखकर, वरिष्ठ नागरिकों के आधार कार्ड बनने में रही परेशानी को ध्यान में रखते हुए अत्याधुनिक मशीनों के माध्यम से आधार कार्ड बनाने हेतु शीघ्रातिशीघ्र शिविर लगाए जाने की माँग की गई ।
- * नगरीय विकास एवं आवास मंत्री, श्रीमती माया सिंह को पत्र लिखकर, ट्रांसपोर्ट नगर की बदहाल सड़कों और ट्रकों के शहर में प्रवेश के लिए प्रशासन द्वारा बनाई गई व्यवस्था से ट्रांसपोर्टर्स और मैकेनिकों को हो रही परेशानी के कारण उनके हड़ताल पर चले जाने से उत्पन्न समस्या का उल्लेख करते हुए माँग की गई है कि ट्रांसपोर्ट नगर एवं तिघरा बायपास मार्ग की जर्जर सड़क का यथाशीघ्र निर्माण किया जाए ।
- * पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर को पत्र प्रेषित कर, निरावली से ट्रांसपोर्ट नगर तक सभी भारी वाहनों को आने की अनुमति प्रदान किए जाने की माँग की गई, ताकि लोकल ट्रांसपोर्टर्स की परेशानी दूर हो सके और वाहनों के आने से मिस्त्रियों के सामने उत्पन्न हुई रोजी-रोटी का संकट दूर हो सके ।
- * पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर के साथ बैठक कर, शहर में ट्रकों की एंट्री को लेकर जिला पुलिस प्रशासन द्वारा उठाए गए कदमों के कारण ट्रांसपोर्टर्स एवं ट्रक मैकेनिकों को हो रही परेशानी व इस व्यवस्था के विरोध में विगत् कई दिनों से चल रही हड़ताल को ध्यान में रखते हुए, समस्या के समाधान पर एक विस्तृत ज्ञापन सौंपा गया । चेम्बर द्वारा सौंपे गए ज्ञापन के बिन्दु निम्नानुसार- (1) निरावली से ट्रांसपोर्ट नगर के लिए 24 घंटे ट्रकों को प्रवेश दिया जाए । 2. बेला की बावड़ी से प्रवेश करने वाले ट्रकों को ट्रांसपोर्ट नगर आवागमन की अनुमति दी जाए । 3. शहर से विक्की फैक्ट्री तिराहा होकर जाने वाले ट्रकों को जाने की अनुमति दी जाए । 4. औद्योगिक क्षेत्रों में ट्रकों को आवागमन की अनुमति दी जाए ।
- * प्रधानमंत्री, श्री नरेन्द्र मोदी जी को ग्वालियर प्रवास के अवसर पर चेम्बर के कार्यक्रम में पधारने हेतु आमंत्रण-पत्र प्रेषित किया गया ।
- * संभागीय आयुक्त, श्री बी. एम. शर्मा को चेम्बर में पधारने हेतु आमंत्रण-पत्र प्रेषित किया गया ।
- * मुख्य महाप्रबंधक, ग्वालियर रीजन, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वि. कं. लि.-श्री डी. पी. अहिरवार एवं महाप्रबंधक, शहर वृत्त, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वि. कं. लि.-श्री अक्षय खरे को चेम्बर में पधारने हेतु आमंत्रण-पत्र प्रेषित किए गए ।
- * चेयरमैन, एनएचएआई को पत्र प्रेषित कर, राष्ट्रीय राजमार्ग क्रमांक-75 (ग्वालियर-झाँसी मार्ग) का निर्माण कार्य पूर्ण किए जाने की माँग की गई है ।
- * केन्द्रीय वित्तमंत्री, श्री अरुण जेटली जी एवं प्रदेश के वित्त व वाणिज्यिक मंत्री-श्री जयंत मलैया को पत्र प्रेषित कर, ई-वे बिल की कठिनाईयाँ दूर करने तक लागू नहीं किए जाने की माँग की गई, ताकि जीएसटी रिटर्न की भांति ही ई-वे बिल में व्यापारियों को परेशानियाँ न आएँ ।
- * एनएचएआई के परियोजना निदेशक को पत्र प्रेषित कर, रायरू बायपास प्रारम्भ होने के पूर्व यथाउचित स्थान पर साइन बोर्ड स्थापित किए जाने तथा सर्किल का पुनर्निर्माण प्राथमिकता के आधार पर किए जाने की माँग की गई है ।
- * शहर क्षेत्र में रजिस्ट्री पर एक फीसदी शुल्क बढ़ाए जाने के विरोध में प्रदेश के मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, वित्त एवं वाणिज्यिक कर मंत्री, श्री जयंत मलैया तथा प्रमुख सचिव, वाणिज्यिक कर-श्री मनोज श्रीवास्तव को पत्र

प्रेषित कर, उक्त प्रस्ताव को तत्काल प्रभाव से वापिस लिए जाने की माँग की गई, ताकि रियल एस्टेट कारोबार को होने वाले नुकसान से बचाया जा सके ।

* उत्तर मध्य रेलवे के महाप्रबंधक, श्री एम. सी. चौहान के ग्वालियर आगमन के अवसर पर चेम्बर द्वारा ग्वालियर अंचल की रेलवे से संबंधित विभिन्न माँगों पर एक विस्तृत ज्ञापन सौंपा गया । ज्ञापन में शामिल माँगें निम्नानुसार हैं :- *

* बेंगलोर राजधानी एक्सप्रेस का स्टॉपेज ग्वालियर स्टेशन पर उपलब्ध कराया जाए । * आगरा फोर्ट-अहमदाबाद एक्सप्रेस (12547/12548) को ग्वालियर से संचालित किया जाए । * ग्वालियर-इंदौर एक्सप्रेस के समय को रिब्यू किया जाए । * निजामुद्दीन-सिंगरौली सुपर फास्ट एक्सप्रेस का ठहराव ग्वालियर स्टेशन पर किया जाए । * सुशासन एक्सप्रेस का संचालन व्हाया भिण्ड-इटावा किया जाए । * जेडआरयूसीसी में चेम्बर को प्रतिनिधित्व दिया जाए । * ग्वालियर-शयोपुरकलां लाइन के गेज परिवर्तन कार्य की प्रक्रिया को गति दी जाए । * बिड़ला नगर स्टेशन को आदर्श स्टेशन बनाया जाए । * स्टेशन पर एक्सलेटर की सुविधा 24 घंटे उपलब्ध कराई जाए । * झांसी-ग्वालियर-आगरा एवं ग्वालियर-भिण्ड-इटावा के मध्य ई.एम.यू. प्रारम्भ की जाए । * ग्वालियर-भिण्ड पैसेंजर ट्रेन का विस्तार कर, इसे इटावा तक किया जाए । * ग्वालियर-पुणे एक्सप्रेस (11102/11101) को प्रतिदिन किया जाए । * झाँसी-बान्द्रा एक्सप्रेस (11103/11104) एवं लशकर एक्सप्रेस (12162/12161) के फेरे बढ़ाकर, इन ट्रेनों को प्रतिदिन संचालित किया जाए । * ग्वालियर स्टेशन पर ह. निजामुद्दीन-कन्याकुमारी एक्सप्रेस (साप्ताहिक), ह. निजामुद्दीन-यशवंतपुर एक्सप्रेस, ह. निजामुद्दीन-सिकन्दराबाद राजधानी एक्सप्रेस (साप्ताहिक) । छत्तीसगढ़ सम्पर्क क्रांति एक्सप्रेस । उ. प्र. सम्पर्क क्रांति एक्सप्रेस (ह. निजामुद्दीन-खजुराहो) । * ताज, चंबल एवं उदयपुर-खजुराहो एक्सप्रेस को मेले के समय सोनागिर में हॉल्ट दिया जाए । * ए. जी. ऑफिस पुलिया को 2-लेन अण्डर ब्रिज किया जाए । * सीनियर सिटीजन के लिए आधार कार्ड की अनिवार्यता को समाप्त किया जाए । * ग्वालियर स्थित फूलबाग रेलवे क्रॉसिंग पर ऑटोमेटिक गेट लगाया जाए ।

* महाप्रबंधक, पश्चिम मध्य रेलवे, जबलपुर को पत्र प्रेषित कर, ग्वालियर-इंदौर एक्सप्रेस के समय को रिब्यू किए जाने की माँग की गई, ताकि यात्रा के समय में लगभग दो घंटे की कमी हो सके ।

* केन्द्रीय रेलमंत्री, श्री पीयूष गोयल जी को पत्र लिखकर, चेम्बर को जेडआरयूसीसी में प्रतिनिधित्व प्रदान किए जाने की माँग की गई है ।

* केन्द्रीय रेलमंत्री, श्री पीयूष गोयल जी को पत्र लिखकर, हरिद्वार-लोक मान्य तिलक टर्मिनल (12172/12171) का स्टॉपेज ग्वालियर स्टेशन पर उपलब्ध कराए जाने की माँग की गई ।

* केन्द्रीय वित्तमंत्री व चेयरमैन जीएसटी काउंसिल-श्री अरुण जेटली जी सेन्ट्रल एक्साइज एंड कस्टम (सीजीएसटी), सहायक आयुक्त एवं वाणिज्यिक कर आयुक्त, इन्दौर को पत्र प्रेषित कर, सरसों खली (एचएसएन कोड-2306) के संबंध में पत्र प्रेषित कर, सरसों खली के संबंध में जीएसटी में क्या प्रावधान है । क्या यह कर योग्य है अथवा कर मुक्त की जानकारी से अवगत कराने का अनुरोध किया गया ।
